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Μήπως ο σκύλος σας παρουσιάζει ένα η περισσότερα από τα παρακάτω συμπτώματα;

  

ΑΠΡΟΘΥΜΙΑ ΝΑ ΚΑΤΕΒΕΙ η ΝΑ ΑΝΕΒΕΙ ΣΚΑΛΙΑ                 ΝΑΙ      ΟΧΙ
 ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΠΗΔΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ η ΕΠΙΠΛΑ         ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΝΩΘΡΟΤΗΤΑ η ΕΥΚΟΛΗ ΚΟΠΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΒΟΛΤΑ         ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΑΥΞΗΣΗ ΔΥΣΚΑΜΨΙΑΣ ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΝΑΠΑΥΣΗ        ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΧΩΛΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΟΠΙΩΔΗ ΑΣΚΗΣΗ                      ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΟΔΕΥΣΗ                      ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΝΑ ΞΑΠΛΩΝΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΚΑΘΕΤΑΙ                ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΕΧΕΙ ΑΝΗΣΥΧΟ ΥΠΝΟ η ΑΥΠΝΙΕΣ                                  ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΚΛΑΨΟΥΡΙΖΕΙ, ΓΡΥΛΙΖΕΙ η ΑΓΡΙΕΥΕΙ ΟΤΑΝ ΨΗΛΑΦΗΤΕ    ΝΑΙ     ΟΧΙ
 ΕΛΛΕΙΨΗ ΟΡΕΞΗΣ                                                      ΝΑΙ     ΟΧΙ 
 Αν απαντήσετε ‘ ναι ‘  σε μια τουλάχιστον από αυτές τις ερωτήσεις υπάρχει πε-
ριπτωση ο σκύλος σας να πάσχει από οστεοαρθρίτιδα.

  

      

  

ΛΙΣΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΤΕ ΑΠΟ ΤΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΤΟ 5
1 = ΔΥΣΚΟΛΑ η ΣΠΑΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΣΤΑΚΤΙΚΑ
5 = ΠΟΛΥ ΕΥΚΟΛΑ η ΣΥΧΝΑ

1.  Ο σκύλος μου σηκώνεται                          1           2            3          4          5
2.  Ο σκύλος μου ανεβαίνει σκάλες                 1           2            3          4          5
3.  Ο σκύλος μου κάνει άλματα                      1           2            3          4          5
4.  Ο σκύλος μου παίζει                                1           2            3          4          5
5.  Ο σκύλος μου τρέχει                                1           2            3          4          5
6.  Ο πόνος η η δυσκαμψία είναι                    1           2            3          4          5

  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ                           

30 ΒΑΘΜΟΙ = ΥΓΙΗΣ ΣΚΥΛΟΣ
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28 – 30 ΒΑΘΜΟΙ = ΗΠΙΑ ΠΡΟΣΒΟΛΗ
24 – 27 ΒΑΘΜΟΙ = ΜΕΤΡΙΑ ΠΡΟΣΒΟΛΗ
20 – 23 ΒΑΘΜΟΙ = ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗ
19 η ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΒΑΘΜΟΙ = ΑΚΡΑΙΑ ΠΡΟΣΒΟΛΗ
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